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	Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e doze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 6ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 5ª Legislatura, sob a presidência da Vereadora GERSI SOARES FLORIANO e presente os vereadores: JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ELOIR GALLINA, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, HELIO TOMAZINI, VALDECIR LUIZ ESTEVAN e IBRAIL VERGUEIRO. Seguindo, a Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou ao Vereador Helio Tomazinielio  para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 5ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, a Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Antonio de Lima Frâncio para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, a Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após cumprimentos desejou boas vindas ao suplente Ibrail que está assumindo por 30 dias no lugar do Adair. Parabenizou a Comunidade indígena pela passagem do Dia do Índio ocorrido no último dia 19. Pediu desculpas por não ter participado da festa em comemoração ao dia do índio no dia 21. A Vereadora ONEIDE TEREZINHA MORAES, após saudações parabenizou a Comunidade Indígena pela passagem do Dia do Índio. Agradeceu o convite para participar da festa no Capinzal, bem como disse da satisfação em ter participado pela primeira vez. Desejou boas vindas ao Suplente Ibrail, e se colocou a disposição para ajudar no que for preciso na área indígena. O Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, após cumprimentos desejou boas vindas, e um bom trabalho ao Suplente Ibrail. Assim como os colegas que o anteciparam, desejou os parabéns à Comunidade Indígena, e afirmou que sempre participou das festas, sendo bem recebido e servido. Colocou-se a disposição para ajudar a Comunidade. Convidou os Vereadores e a Comunidade para participar do jantar dançante na Comunidade da Linha Bonita na próxima sexta-feira, assim como no domingo no almoço em comemoração ao aniversario do 1º de Maio. Agradeceu o Deputado Osmar Terra por ter cedido uma emenda de R$250.000,00 ao nosso Município. Informou que no Ministério da Agricultura, o Ministro Mendes Ribeiro, com apoio do Deputado Capoani, está para ser liberado um recurso para compra de calcários. O Vereador JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA após saudações parabenizou a Comunidade Indígena pela passagem do Dia do Índio. Disse que esteve no almoço e no baile e estava tudo muito bonito. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA. / MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento de REGINA DAL PIAZ DAL PUPO E GRACIEMA MORTARI RISSOTTO. Ambas não mereceram discussão e em votação foram aprovadas por unanimidade de votos. Ato contínuo, a Presidente passou para às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, aonde o Vereador HELIO TOMAZINI, após cumprimentos desejou boas vindas ao Suplente Ibrail, e espera que faça um bom trabalho junto a sua comunidade e ao Município. Pediu desculpas por não ter participado na festa em comemoração ao Dia do Índio. Como Professor de história disse ser sabedor da realidade dos povos indígenas e fez um relato desde a chegada dos mesmos. Parabenizou os povos indígenas do Município pela passagem do dia do índio desejando sucesso e que possam comemorar sempre esta data. O Vereador IBRAIL VERGUEIRO, após saudações agradeceu o Adair por ceder a vaga por 30 dias. Agradeceu o pessoal que foi na festa em comemoração ao Dia do índio no Capinzal, e espera que continuem indo todos os anos. Solicitou ajuda dos colegas para que sejam feitos os serviços de recuperação das açudes na área indígenas, pois já falou com os responsáveis pelas obras e o Claudir e não teve êxito. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos se colocou a disposição do colega Ibrail para ir falar com o Prefeito a respeito dos açudes na área indígena, pois é um problema que vem se rolando há tempo. Deu os parabéns á Comunidade indígena pela passagem do dia do índio, e se colocou a disposição para ajudar naquilo que é bom para a Comunidade indígena. O Vereador ELOIR GALLINA, parabenizou todos os trabalhadores pela passagem do dia do trabalhador que ocorrerá no próximo dia 1º de maio. Convidou á todos para participarem da festa em comemoração aos 76 anos do Esporte Clube 1º de Maio, no dia 06 de maio. Agradeceu a Senadora Ana Amélia pela emenda que foi adquirido um trator, uma plantadeira e três roçadeiras que estavam em frente a Prefeitura esperando a liberação da Caixa Econômica para serem utilizados, fruto de uma viagem sua a Brasília. Sobre os açudes, disse ao Vereador Ibrail que na semana passada as maquinas estavam na área, mas vai conversar com os responsáveis. Disse à Presidente que está esperando a autorização para viajar à Brasília em busca de mais recursos para o nosso Município. O Vereador JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, da mesma forma que seu colega Eloir agradeceu a Senadora Ana Amélia, também o Edil agradeceu a mesma pela emenda. Disse que é fruto de uma viagem à Brasília, aonde foram entregues vários pedidos. Falou em confiar muito no trabalho da Senadora, e espera que mais emendas enviará ao nosso Município. A Vereadora e Presidente GERSI SOARES FLORIANO, parabenizou o povo indígena pela passagem do dia do índio. Disse que hoje temos um indígena como Vereador e passamos o dia do índio com um indígena como Vereador. Pediu desculpas por não poder participar da festa em comemoração ao dia do índio, pois havia agendado outro compromisso. Comunicou que na próxima segunda-feira não haverá trabalhos, em face este mês ter cinco segundas-feiras. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Antonio de Lima Frâncio, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidenta.
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